

# 亭子镇 4万株红梅傲放迎客

## 花期将持续到3月中旬



燕窝岩村的红梅。(记者 陈国岳 摄)



随着春风的温柔轻拂,达州东部经开区亭子镇燕窝岩村也迎来了一年中最绚烂的时刻,4万多株红梅在燕窝岩村悄然绽放,勾勒出一幅动人心魄的春日画卷,吸引着四面八方的游客纷至沓来,共赴这场春日里的红梅之约。

步入燕窝岩村,仿佛进入了一个梦幻的仙境。红梅竞相绽放,争奇斗艳,将整个村庄装点得如诗如画。微风轻拂,花瓣随风飘落,空气中弥漫着淡淡的梅香,令人沉醉其中,忘却尘嚣。这满目的红梅,不仅美化了乡村的景致,更成为了亭子镇的一张靓丽名片,吸引着无数游客慕名而来。

燕窝岩村现有红梅4万多株,涵盖了官粉、朱砂游龙、垂枝等70余个珍贵品种。游客们漫步在梅林间,感受着春天的勃勃生机,纷纷赞叹不已。

据了解,燕窝岩村距离达州中心城区20余公里,这里的红梅花期将持续到3月中旬,给踏青赏花的游客留下了充足的时间来细细品味这份春日美好。

□本报综合

# 探亲返家高速路救人被撞飞 仙桃市授予渠县好市民见义勇为称号

本报讯 (记者 严衡玥) 2月24日,渠县居民张可在湖北省仙桃市第一人民医院的病床上,接过了“仙桃市见义勇为先进群体”的荣誉证书和奖励金。对于在高速公路上救人的行为,张可谦逊地表示:“当时只是想帮个忙,举手之劳。”

事情发生在2月2日晚8时许。当晚,何某驾车从湖北省咸宁市返回仙桃市,行至孝洪高速仙桃境内时发生侧翻,司乘3人被困。何某在车内报警,并打开手机灯光高声呼救。

“当时我们一家从福州探亲返回渠县,途经仙桃境内高速公路时,导航提示前方有交通事故。我减慢车速,发现前方超车道有车辆侧翻。我立即将车停在应急车道上,和家人商量后,决定下车帮忙。”张可回忆。

张可与他的大哥张力中、儿子张晨迅速下车展开救援。他们先帮助车辆前排受困人员脱险,随后又花了四五分钟时间,成功救出了卡在后排的乘客。张可还从车上找出警示标志并摆放好,确保现场安全。确认车主报警后,张可一家准备离开现场,就在他们返回自己车辆时,一辆小车与侧翻车辆发生碰撞,张可被撞飞,身受重伤。“他盆骨和肋骨多处骨折,已经做了手术,但还需卧床休息两个多月。”张可妻子陈小峡告诉记者。

为表彰张可、张力中和张晨的见义勇为行为,湖北省仙桃市见义勇为基金会决定授予他们“仙桃市见义勇为先进群体”称号,并颁发10000元奖励金。

目前,渠县相关部门也正在为张可、张力中、张晨申报相关荣誉。



提高防火意识  
杜绝火灾隐患

# 一个未熄灭的烟头 足够点燃整片森林

达州市融媒体中心宣



# 保护环境 共享文明

保护生态环境就是保护未来

达州市融媒体中心宣